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З досвіду роботи вчителя фізичної культури Соколівської
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Кіровоградського району
Карашевича В.М.
Вчитель фізичної культури і захисту Вітчизни Соколівської загальноос-вітньої школи І-ІІІ ступенів Кіровоградського району Карашевич Володимир Миколайович навчає фізичної культури учнів названого вище закладу з 1982 року. Володимир Миколайович має вищу кваліфікаційну категорію, звання «вчитель – методист», обраний до складу ради навчально – методичного кабінету фізичної культури і захисту Вітчизни Кіровоградського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського та обласної творчої групи вчителів фізичної культури і захисту Вітчизни.
Карашевич В.М. закінчив факультет фізичного виховання Кіровоградського державного педагогічного університету імені В.Винниченка у 1974 році. З 1974 по 1983 вчитель фізичної культури та військовий керівник(з 1976 р.) Витязівської ЗШ Бобринецького району.
З 1983 по 1987 рр. був учителем фізичної культури та військовим керівником ЗШ №32 Центральної групи військ. 
З 1987 по 1992 рр. працював інспектором відділу освіти Кіровоградського райвиконкому.

З 1992 - вчитель фізичної культури Соколівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Кіровоградського району.
Визначальними пріоритетами практичної діяльності Володимира Миколайовича є особистісно орієнтований підхід, індивідуалізація й диференціація навчання, орієнтація на конкретного учня, його потенційні можливості як партнера, який свідомо здобуває знання, розвиває здібності, завдяки чому формується стійка мотивація учнів до систематичних занять фізичною культурою, розуміння важливості здорового способу життя.

Досвід відображає надбання багаторічного творчого пошуку вчителя оптимальних шляхів досягнення найкращих результатів у засвоєнні учнями навчального матеріалу з фізичної культури.

Модернізувати урок фізичної культури, посилити мотивацію школярів до активності під час навчального процесу допомагає Володимиру Миколайовичу застосування диференційованого підходу до фізичного виховання учнів на основі заохочувальної системи оцінювання власних навчальних досягнень.
Творчі пошуки досвідченого вчителя трансформуються в стабільне зростання ефективності педагогічної діяльності. Його вихованці мають належний рівень навчальних досягнень, демонструють високі результати на міських, обласних та республіканських змаганнях.

Володимир Миколайович залучає учнів до активної навчальної діяльності, вміло використовує ігровий та змагальний методи навчання. Уроки проводить з достатньою моторною щільністю та інтенсивністю навантаження. Приділяє належну увагу вправам, що зміцнюють і розвивають здорову правильну поставу дітей, розвивають спритність і витривалість, забезпечують індивідуальний підхід до дітей залежно від віку і статі. Спостерігається наступність у викладанні предмета. Вивчений матеріал систематично повторюється у наступних класах. Під час набуття рухових умінь та навичок, підготовки до виконання навчальних нормативів, домашніх завдань учитель повідомляє школярів про руховий режим, правила безпеки тощо. 

Він враховує доцільність створення під час уроків тої чи іншої кількості відділень, методи страхування учнів під час виконання вправ чи комбінацій гімнастичних елементів, мотивацію вивчення гімнастичних вправ, використання ігрових завдань, естафет, подолання смуги перешкод тощо. Традиційними стали в школі змагання з футболу, баскетболу, волейболу. Особливий інтерес в учнів та їх батьків викликають спортивні змагання «Козацькі забави», «Козачата», «Веселі старти».

Володимир Миколайович очолює районне методичне об’єднання вчителів фізичної культури захисту Вітчизни, бере активну участь у проведенні методичних заходів районного та обласного рівнів. Планом роботи методичного об’єднання вчителів фізичної культури передбачено проведення відкритих уроків, інструктування щодо проведення шкільних та участі в районних змаганнях вивчення наказів та інших документів щодо фізкультурно – оздоровчої та спортивно –масової роботи. Карашевич В.М. є постійним учасником обласних семінарів для керівників районних методичних об’єднань. Після семінарів актуальні питання терміново ставляться до плану районного методичного об’єднання чи розглядаються на нарадах під час проведення змагань районної спартакіади. Розглядались питання: «Підвищення ефективності уроків фізичної культури», «Використання елементів інноваційних технологій в процесі фізичного виховання школярів» тощо.

Під час роботи методичного об’єднання вчителів захисту Вітчизни розглядались такі питання – «Особливості проведення стройової підготовки», «Використання нестандартного обладнання на уроках» та ін. Пріоритетом у роботі шкіл району є формування здорового способу життя школярів на основі використання різних форм роботи: навчальної, позакласної та позашкільної. Районні змагання проводяться з таких видів: волейбол, баскетбол, футбол, шахи, шашки, настільний теніс, «Шкіряний м’яч», фестиваль «Нащадки козацької слави».Заслуговує на увагу співпраця відділу освіти та ДЮСШ, завдяки чому більшість шкіл району забезпечені належною кількістю баскетбольних, волейбольних та футбольних м’ячів. 

Своїм досвідом охоче ділиться з колегами. Є одним з авторів методичного посібника «Методичні знахідки творчо працюючих учителів Кіровоградщини з предметів «Захист Вітчизни» та «Фізична культура». Збірник відкривається методичними розробками двох уроків для учнів 11 класу з предмета «Захист Вітчизни» за темами «Розміщення військовослужбовців, обов’язки та дії днювального роти» та «Стройові прийоми зі зброєю», а також планом – конспектом уроку з прикладної фізичної підготовки для юнаків 11 класу. Автор усіх розробок – вчитель – методист Соколівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Кіровоградського району, капітан запасу Карашевич В. М. Він приділяє багато уваги питанням підвищення фахової майстерності колег, постійно перебуває в пошуку інноваційних технологій фізичного виховання, уміло формує прагнення старшокласників до оволодіння військовими знаннями, виховує у них почуття патріотизму та любові до свого народу.
Школа працює як опорний заклад району з питань диференційованого використання дієвих заходів фізичної культури зі школярами різного вікового періоду з урахуванням стану їхнього здоров’я та фізичного розвитку, підготовки старшокласників до служби в Збройних Силах України, інших військових формуваннях. У шкільному коридорі обладнано стендовий матеріал з військово – патріотичної тематики, повністю переоформлено на рівні сучасних вимог кабінет захисту Вітчизни, функціонує стрілецький тир, на базі якого щорічно проводяться районні змагання з кульової стрільби з пневматичної зброї. Школа має в своєму розпорядженні добре оснащений спортивними знаряддями стадіон для проведення масових фізкультурно – оздоровчих заходів. Її вихованці – постійні призери та переможці районних та обласних змагань. У цьому – незаперечна заслуга вчителя – методиста, Відмінника освіти України Володимира Миколайовича Карашевича. Протягом 15 років поспіль учні школи займають І місце в районній спартакіаді школярів. Успішними є виступи на обласних змаганнях – 2-і та  3-і місця в змаганнях серед допризовної молоді, 3-ми в змаганнях «Нащадки козацької слави», першими в змаганнях з легкої атлетики.
Карашевич В.М. нагороджений грамотою Міністерства освіти і науки України, нагрудним знаком «Відмінник освіти України», «Василь Сухомлинський», Почесними грамотами голови облдержадміністрації, управління освіти і науки облдержадміністрації, грамотою командувача Київського військового округу, грамотою командувача групи військ та Головного політичного управління ЗС СРСР. Має вищу кваліфікаційну категорію та звання «Вчитель – методист».

Карашевич В.М. друкується на сторінках районної та обласних газет.
Результати роботи Карашевича В.М. дозволяють зробити висновок про високий рівень педагогічної та методичної діяльності вчителя.

